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Autorka zpracovala BP v souladu se zadáním. Cíl BP byl jasně stanoven. Metody a postupy 

zpracování jsou zvoleny vhodně k naplnění cíle. Teoretická část tvoří dostatečný základ pro 

praktickou část, měla by však být založena na relevantních odborných zdrojích místo zdrojů 

z internetu. Citace použitých zdrojů jsou až na drobnosti v pořádku a v souladu s požadavky. 

V praktické části autorka adekvátně analyzovala současný stav a identifikovala nedostatky 

a rizika současného přístupu k zásobování výroby daného podniku. Za účelem zlepšení 

autorka navrhla úpravu procesu zásobování výroby, což vhodným způsobem zdůvodnila a 

důsledky změny podložila upravenou rizikovou analýzou po zavedení změny. Opatření jsou 

adekvátní a v souladu s problematikou. Bakalářská práce má logickou strukturu, odpovídající 

návaznosti, naplňuje požadavky z pohledu rozsahového a obsahového a nevykazuje formální 

nedostatky. Při zpracování BP byla autorka samostatná, aktivní a svědomitá. 
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